

Задачи сельских агитаторов в период уборки урожая

Успешно провести уборку урожая без потерь и своевременно выполнить все обязательства по заготовкам сельскохозяйственных продуктов—важнейшая и почетная задача колхозников и колхозниц, чтобы дать Красной Армии и стране больше хлеба, мяса, овощей и других сельскохозяйственных продуктов и сырья для промышленности.

Этой большой и ответственной задаче подчинена политико-массовая работа на селе. В период весеннего сева агитаторы и пропагандисты провели немалую агитационно-массовую работу, показывая образцы сталинского труда. В колхозе имени Карла Маркса, Дальне-Песоченского сельсовета учительница Постникова З. В. своим примером в практической работе организовала бригаду женщин на лучшую организацию труда, на лучшую трудовую дисциплину. Сейчас Постникова работает бригадиром огородной бригады. Она ежедневно с колхозницами проводит беседы, читает газеты и художественные произведения об отечественной войне. Через день в бригаде выпускается «Боевой листок», в нем описывается опыт лучших колхозниц Василиной Целаген, которая не имела ни одного прогула, Аккуратовой Ани — дочью сторожит в колхозе, а днем работает на общественном огороде и других. Боевой листок бичует лодырей и прогульчиков, вследствие чего Каблова Мария ранее, имеющая несколько прогулов и недобросовестную работу, теперь раньше всех выходит работать в колхоз и не только выполняет, а и перевыполняет норму выработки на пахоте.

В колхозе имени Ворошилова, Поддеревского сельсовета агитатор Зайцева хорошо работает среди колхозниц. Она организовала агитбригаду, которая в свободное от работы время организует художественное обслуживание колхозников. Такие примеры не единичны. В результате правильной политико-массовой работы, колхозы района успешно справились с весенним севом, закончив его на 15 дней раньше прошлого года.

Впереди перед нами стоят серьезные и сложные задачи—это тщательно очистить от сорняков посеы и убрать их в срок и без потерь.

Колхозные агитаторы в период подготовки к уборке урожая и ее проведения должны не только показывать образцы сталинского труда и вести политико-массовую работу среди бригад и звеньев, но они должны помочь правлениям колхозов составить рабочие планы уборки урожая и вывозки сельскохозяйственных продуктов государству. Особое место в работе агитаторов должно занять внедрение в работу колхозников звеньевое метода труда, индивидуальной сделщины и налаживания точного учета труда колхозников.

Вся массово-политическая работа во время уборки урожая должна быть перенесена в поле. Агитатор должен быть там, где решается успех дела,—в полеводческой, в трав-

торной бригадах, у молотилки.

Очень важным оружием для агитатора является газета, доставка которых в колхоз должна быть своевременной. Прежде чем читать газету в бригаде, агитатор должен выбрать нужный материал из нее и тщательно подготовиться к чтке, чтобы толково разъяснить трудно воспринимаемые статьи. Каждая читка газеты должна сопровождаться беседами о героических подвигах защитников нашей родины, о чудовищных зверствах фашистских бандитов, о народных мстителях героях партизанах, о замечательных людях нашего тыла. Нужно уметь использовать для бесед участников отечественной войны. Основная цель всей политико-массовой работы агитатора—это воспитание в людях чувства долга перед родиной, перед ее защитниками—Красной Армией.

Большое значение в массово-политической работе имеет стенная печать (стенгазеты, боевые листки, листки-молнии). Через стенгазету агитатор борется с лодырями, прогульщиками, бракоделами и делает достоянием всего колхоза лучшие образцы колхозного труда передовых колхозников.

Необходимо обязательно иметь в колхозе хорошо оформленную доску передовиков сельского хозяйства, на нее агитатор должен аккуратно записывать итоги выработки лучших колхозников, перевыполняющих нормы, довести до сведения колхозников, кто сегодня плет впереди—это большое дело. Под руководством агитатора должно развертываться социалистическое соревнование в бригадах, внутри колхозов и между колхозами. Отражение хода соревнования проводится в стенгазетах, в боевых листках, в специальных плакатах.

Агитаторы в своей массовой работе должны заострить внимание колхозников на строжайшую охрану социалистической собственности в поле, около молотильных пунктов, у колхозных баз.

Агитаторы должны научить колхозников предпринимать надлежащие меры в борьбе с зажигательными бомбами. Каждый колхозник должен знать правила противовоздушной и химической обороны.

Чтобы успешно провести уборку урожая и сдать государству сельскохозяйственных продуктов, коммунисты, комсомольцы, агитаторы должны всю свою энергию направить на организацию лучшей подготовки к уборке, а в дальнейшем жнитва, молотбы и перевозки зерна в государственные склады. Они должны помочь бригадам добиться четкой и слаженной работы в бригаде на уборке и на молотбе.

Каждый пуд, каждый килограмм хлеба, картофеля, овощей своевременно убранные с полей и сданные государству,—это удар по ненавистному врагу.

Будем же трудиться, не покладая рук, чтобы наша героическая Красная Армия быстрее разгромила фашистских разбойников и освободила народ русского иа наших братьев и сестер.

Зав. отделом пропаганды и агитации райкома ВКП(б) МЕЛЬНИКОВА.

РАЙОН ПЕРЕВЫПОЛНИЛ ПЛАН СИЛОСОВАНИЯ

5 июля наш район перевыполнил план закладки силоса, всего заложено 7181 тонна при плане 7000 тонн. Закладка силоса продолжается.

Передовиками закладки силоса являются колхозы первые выполнившие в районе план: имени Молотова (Дальне-Песочная), заложивший 240 тонн, имени 1 мая Поддеревского сельсовета—200 тонн, «Красная Велетма», заложивший 180 тонн при плане 130 тонн.

Сильно отстают с закладкой силоса многие колхозы Ново-Дмитриевского сельсовета: «Сотрудник», имени 1 мая, имени 14 годовщины Октября, «Красный боевик», выполнившие план закладки силоса лишь на 40—50 процентов. Такое же положение с силосом и в колхозах «Красный Октябрь» и имени Парижской коммуны, «Новая жизнь», «Победа», «Красное пятно». Руководители этих колхозов должны брать пример с передовиков, а не плестись в хвосте.

Из отстающих в передовые

Колхоз «Новая зarya», Ново-Дмитриевского сельсовета до 1943 года всегда плелся в хвосте по всем видам работы и своим отставанием тянул назад весь район.

Из-за отставания с севом и уборкой ежегодно в колхозе был низкий валовый сбор продукции, что сильно снижало оплату трудодня колхозников. Причина этого заключалась в плохой дисциплине многих колхозников, которые работу в общественном хозяйстве считали второстепенным делом, этим самым обесценивая труд честных колхозников.

Коренной перелом в работе колхоза произошел с приходом к руководству его тов. Зиновьева И. П. Илья Павлович Зиновьев как только приступил к работе в колхозе сразу же взялся за самое основное и слабое место в колхозе—за дисциплину. Колхозники сразу же почувствовали, что колхоз попал в надежные руки, стали серьезнее относиться к общественному делу. Мало стало таких людей в колхозе, которые бы не выпол-



На фронтах Отечественной войны сражаются за родину сын, два зятя, три внука кузнеца колхоза «Новая жизнь» (Кунгурский район, Молотовская область) П. А. Кузнецова.

На снимке: П. А. Кузнецов (на переднем плане) досрочно выпускает из ремонта жатку для уборки семенных участков.

Фото А. Фатева, Фотохроника ТАСС.

ководители этих колхозов должны брать пример с передовиков, а не плестись в хвосте.

Заканчивает район и план поднятия паров, которых вспахано 3291 гектар из плана 3671 га. Закончили план подема паров 25 колхозов: имени Жданова, вспахавший 343 гектара при плане 300 гектаров, имени Молотова (Дальне-Песочная), им подято паров 102 га, при плане 69 га, имени Карла Маркса, вспахавший паров 78 гектар из плана 67 га.

Продолжают отставать с подемом паров колхозы: имени Дзержинского, «Красное Пятно», имени Красной Армии, выполнившие план поднятия паров всего лишь на 50 процентов. Это значит руководители отстающих колхозов не чувствуют ответственности за подготовку почвы для получения хорошего урожая в будущем году.

Взяли минимум трудодней, хотя такие еще есть (Пучков Р. С., Аксенов С. И., Федюшин Т. И.), но они составляют единицы.

Благодаря хорошо налаженной дисциплины, колхоз намного раньше, чем в прошлые годы, и в числе передовых закончил осенний сев в 1943 году, засеяв 295 гектаров при плане 283 га. Сверхплана посеяно 3 гектара картофеля, 7 гектаров проса, кроме этого посеяно 1 гектар гороха в фонд обороны.

Колхоз, закончив подем чистого пара на площади 270 гектаров, широко развернул сенокос. На сегодня скошено травы с площади 90 гектаров. Вместе с этим в колхозе идет подготовка к уборке зерновых.

Колхоз полностью рассчитался с долгами, взятыми у других колхозов в прошлые годы, а их было 35 тонн зерна.

Большую помощь в организации труда в колхозе тов. Зиновьеву оказывают бригадиры: Аксенова А. Я., Кулева А. В., Игошина К. П. и завхоз Лузин А. А.

— Колхозники в прошлом году—говорит тов. Зиновьев—получили на трудодень по 400 граммов зерна. В нынешнем году по видам на урожай колхозники получают на трудодень гораздо больше, лишь бы высококачественно и в срок провести уборку, а этого при короткой дисциплине добиться можно.

В. ДОЛГОВ.
ПОЛЯ
ОЧИЩАЮТСЯ
ОТ СОРНЯКОВ

В колхозе «День урожая» сейчас почти на всех полях и огородах идут прополочные работы. В колхозе полностью прополота озимая рожь, горох, пшеница. На 57 процентов выполнены работы по прополке картофеля, пров прополото на 45 процентов, сделано опаживание картофеля 5,5 га.

Идет прополка огородных культур: из 26 га, засаженных огородными культурами, прополото 20 гектаров.

В ближайшие дни прополка всех культур будет закончена.
ПАНКРАТОВ.

РАЦИОНАЛИЗАТОРСКУЮ МЫСЛЬ НА ПОМОЩЬ ФРОНТУ

В ответ на первомайский приказ товарища Сталина рабочие, инженеры и техники металлургического завода обязались увеличить выпуск продукции, нужной для фронта. Для выполнения взятых обязательств большую помощь могут оказать и оказывают наши изобретатели и рационализаторы.

Чтобы добиться экономии топлива, электроэнергии, дефицитных материалов и ферросплавов на нашем заводе по приказу Наркомчермета с 1 июня по 1 сентября 1943 года проводится конкурс на лучшие рационализаторские и изобретательские предложения. Из предложений, поступивших и внедренных в период 2 конкурсов НКЧ и во 2 квартале 1943 года необходимо отметить следующие наиболее эффективные: предложение инженера Жильченко «Холодильник новой конструкции». Благодаря внедрению данного предложения новомартеновский цех имеет возможность экономить в год 1400 тонн мазута или в денежном выражении 183040 рублей.

Заслуживает внимания предложение тов. Яхненко А. И. «Литые фасонные патовые плиты с водяным охлаждением», исключившие применение фасонного кирпича и таким образом, дающее возможность по двум печам экономить 6000 штук фасонного кирпича.

Ценное предложение начальника новотрубного цеха тов. Быстров М. Т. «Электрификация мотокрана, дающее возможность в год экономить 50 тонн бензина и 2 тонны автала за счет применения электромотора на кране вместо двигателя внутреннего сгорания и ряд других предложений.

В то же время необходимо отметить, что в количественном отношении предложений на конкурс поступает мало. Наша задача использовать оставшееся время до конца конкурса с тем, чтобы получить и внедрить в производство ряд предложений по экономии топлива, электроэнергии и металлов. Это будет лучшей помощью фронту и нашим вкладом в дело организации окончательной победы над немецко-фашистскими оккупантами.

И. о. начальника БРИЗ'а И. ЕВСЮКОВ.

УВЕЛИЧИМ ВЫПУСК ПРОДУКЦИИ

Коллектив моей смены в июне работал с большой энергией, но нам частенько мешала в работе несвоевременная доставка материалов, что отражалось на выполнении суточного графика. Несмотря на отдельные трудности в работе, коллектив задание июня выполнил на 113 процентов.

Большинство работающих смены задание перевыполнили. Лучшие показатели имеют: карусельщик Макаров, выполнил месячное задание на 177 процентов, расточник Трофимов—на 268 процентов, фрезеровщица профорг смены Горюнова—на 212 проц., расточник И. В. Кирдаков—на 165 проц.

На производственном совещании мы подвели итоги работы июня, обсудили, что надо сделать, чтобы устранить отдельные неполадки в работе, и взяли обязательство в июле дать продукцию больше, чем дали в июне и выше по качеству.

Мастер цеха № 1 завода ДРО И. НАЗАРОВ.

НА ЛЕТ НАШЕЙ АВИАЦИИ НА ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНЫЕ УЗЛЫ ГОМЕЛЬ, УНЕЧА, РОСЛАВЛЬ

В ночь на 5 июля наша авиация дальнего действия произвела налет на железнодорожные узлы Гомель, Унеча и Рославль.

На железнодорожном узле Гомель сильной бомбардировке были подвергнуты эшелоны противника с войсками и боеприпасами. Отмечены также прямые попадания в склады. В результате бомбардировки возникло 13 очагов пожара, сопровождавшихся сильными взрывами.

На железнодорожном узле Унеча советские летчики подвергли при-

земной бомбардировке эшелоны и склады противника. Через несколько минут после начала налета склады и эшелоны были охвачены огнем.

На железнодорожном узле Рославль фугасные и зажигательные бомбы были сброшены на сортировочный и приемо-отправочные паркы, где наблюдалось большое скопление подвижного состава. В результате бомбардировки возникли пожары.

Все наши самолеты вернулись на свои аэродромы.

От Советского Информбюро

Вечернее сообщение 5 июля

С утра 5 июля наши войска на Орловско-Курском и Белгородском направлениях вели упорные бои с перешедшими в наступление крупными силами пехоты и танков противника, поддержанные большим количеством авиации. Все атаки противника отбиты с большими для него потерями и лишь в отдельных местах небольшими отрядами немцев удалось незначительно вклиниться в нашу оборону.

По предварительным данным, —нашими войсками на Орловско-Курском и Белгородском направлениях за день боев подбито и уничтожено 586 немецких танков, в воздушных боях и зенитной артиллерии сбито 203 самолета противника.

Бои продолжаются.

На Орловско-Курском направлении бойцы Н-ского соединения отбивали ожесточенные атаки противника. На одном участке небольшому отряду немцев удалось на полкилометра вклиниться в передний край нашей обороны. Сосредоточенным огнем артиллерии и контрударом стрелковых частей дальнейшее продвижение противника приостановлено. На других участках немцы бросили на поддержку своей пехоты большое число танков и авиации, но не добились успеха. Ожесточенные атаки гитлеровцев отбиты. Противнику нанесены тяжелые потери в живой силе и технике.

В районе Белгорода наши передовые части мощным артиллерийско-минометным и ружейно-пулеметным огнем встретили перешедшего в наступление противника. Ожесточенные бои завязались перед передним краем советской обороны. Наши бойцы стойко обороняют свои позиции и наносят немцам большой урон. Бойцы Н-ского соединения в боях, происшедших утром, истребили свыше 3000 немецких солдат и офицеров, сожгли и подбили 128 вражеских танков.

Летчики одной нашей части, отражая атаки авиации противника, сбили в воздушных боях 62 немецких самолета.

На Западном фронте активно действовали разведывательные группы. Разведчики под командованием лейтенанта Сипитого приблизились к позициям противника и забросали гранатами вражеские траншеи. На другом участке наша разведывательная группа преодолела несколько минных полей и в рукопашной схватке уничтожила боевое охранение немцев. Добыв ценные сведения о системе обороны противника, разведчики вернулись в свою часть.

На одном участке Калининского фронта подразделение, которым командует старший лейтенант Белоусов, стремительно атаковал немцев, укрепившихся в населенном пункте. Застигнутые врасплох вражеские солдаты беспорядочно бежали, побросав оружие и военное имущество. Советские бойцы уничтожили 60 гитлеровцев и заняли населенный пункт. Группа немецких солдат взята в плен. Захвачены трофеи, в числе которых 6 пулеметов, 20.000 патронов, 300 гранат, 2 радиостанции и другое военное имущество. Наши бойцы закрепились на новых позициях и успешно отбили три контратаки противника.

Западнее Ростова на Дону происходила редкая артиллерий-

ско-минометная перестрелка. Наши подразделения уничтожили до роты гитлеровцев, артиллерийскую батарею и разбили два блиндажа противника. Разведывательная группа под командованием капитана Жатеева атаковала опорный пункт немцев. В завязавшейся схватке разведчики убили несколько десятков гитлеровцев и захватили пленных.

На Калининском фронте группа разведчиков Н-ского подразделения проникла в тыл противника. Рано утром наши бойцы из засады обстреляли проходившую вражескую колонну и уничтожили свыше 30 немецких солдат.

Партизанский отряд, действующий в одном из районов Псковской области, несколько дней тому назад подорвал эшелон противника, следовавший на фронт. Уничтожено много авиаторов, 200 ящиков авиационного стекла, разбито 5 автомашин, паровоз, 30 вагонов и 3 платформы. При крушении убито несколько десятков немецких солдат.

Письма, найденные у убитых и плененных солдат противника, дают некоторую представление о настроениях населения Германии. В письме, адресованном солдату Бруно Цшоке, говорится: «Мы все охвачены одним желанием — скорее бы, наконец, закончилась эта ужасная война. Нервы не выдерживают». Некий Генрих Вольфен пишет солдату Новаку: «Сообщаю новость — ученики 6 и 7 классов в понедельник призваны в армию. Плохи наши дела, если в ход пошли зеленые пенцы».

Немецко-фашистские мерзавцы продолжают кровавые злодеяния над мирными жителями, оккупированных советских районов. В лесу за деревней Белой, Витебской области, гитлеровцы расстреляли 86 стариков, женщин и детей. В селении Старица немцы сожгли живьем 24 колхозника. Фашистские мерзавцы в этом же селе изнасиловали несколько девушек, а затем убили их.

Западный фронт



На снимке: Жительницы села Серго-Ивановского Марфа Родионова Брызгалова — 76 лет (слева) и Матрена Феодосиевна Карцева — 74 лет с немецкими бирками, которыми гитлеровские мерзавцы метили советских людей.

Фото Ф. Кислова
Фотохроника ТАСС

ЗАДАНИЯ ПЕРЕВЫПОЛНЯЮТ ИЗ МЕСЯЦА В МЕСЯЦ

Лесорубы и возчики мердунского лесопункта, взяв обязательство в июне заготовить 12000 плотных кубометров дров, фактически лесорубы заготовили свыше 15000 кубометров. Бригады, руководимые гг. Модниным, Филатовой и Купцовой, ежедневно дают по полторы и две нормы.

В 1943 году на участок вновь пришло много молодых лесорубов. За их обучение стахановским методом труда взялись старые лесорубы и технические руководители участка. Благодаря заботе технолога Мельчаева десятки молодых лесорубов дают высокую производительность труда.

С. МУХИНА.

БРИГАДА ДУХОВА ОТСТАЕТ

В старотрубном цехе в холодном отделе коллектив 1-й секции ежедневно выполняет свои нормы не ниже 125 процентов. Энергично работают на намотке труб Денисова, Битюкова, Валя и обрезчик Вольков. Перевыполняя задания, эти товарищи внимательно следят и за качеством своей работы.

Но в цехе есть еще люди, которые нерадиво относятся к производству. Они не понимают, что сейчас от каждого требуется для спасения своей родины самый напряженный труд. В секции № 3 на обрезке труб бригада Духова часто разгуливает по цеху, занимается разговорами, а дело стоит. В результате у нее все время невыполнение программы.

И. КОСТИН.

БЕСПЕРЕБОЙНО СНАБЖАТЬ ПАРОВОЗЫ ВОДОЙ

На заводе железнодорожном транспорте паровозная служба ежегодно лимитирует работу и самого транспорта и всего завода.

Но кроме состояния паровозного парка и ремонта паровозов, важнейшее значение в работе транспорта имеют также и другие участки паровозной службы.

Возьмем водоснабжение паровозов. Характерно и совершенно справедливо было выступление одного из паровозников на открытом партийном собрании транспорта, который заявил: «Старый и всем известный вопрос водоснабжение, — много о нем говорим и пишем, а вот на протяжении ряда лет партийная организация не может вытянуть этот вопрос и потребовать от хозяйственников встать за проведение в жизнь такого необходимого и важного мероприятия для бесперебойной работы паровозов». Уже наступило лето, а ОКС завода устройство водоснабжения паровозов на линии узкой колеи задерживает. Делались изыскания, проектировались, назначены точки устройства водоснабжения, а практически до сих пор ничего не сделано. С такими темпами ОКС'а, когда по путевую казарму на Некрасовской ветке строит вот уже три года и конца этой постройки еще не видно, а также задерживает постройку эстакады для разгрузки вагонов НКПС, подготовка транспорта к зиме будет сорвана.

От сочувствий и обещаний в помощи транспорту надо перейти к конкретности, не забывая, что успешная работа железной дороги, а можно смело сказать и завода в огромной степени зависит от подготовленности транспорта и тем более его паровозной службы к зиме.

Начальник железнодорожного технического бюро.

П. АЛЕКСЕЕВ.

НА ОТКРЫТИИ ПИОНЕРЛАГЕРЯ

В выходной день, 4 июля на станции Сарма состоялось торжественное открытие пионерского лагеря. На открытие лагеря прибыли представители городских организаций: горкома и райкома ВКП(б), горкома ВЛКСМ, ГорОНО, Горздрава и другие, а также родители отдыхающих в лагере детей.

2 часа 30 минут. Раздается звук горна. С радостными, взволнованными лицами пионеры выстраиваются в линейку. Волнатым отдают рапорт.

На трибуну поднимается начальник лагеря тов. Ключарева. Она говорит о большой и теплой заботе нашей партии, правительства и товарища Сталина, которые в год тяжелой беспощадной борьбы с ненавистным врагом уделяют много внимания организации отдыха детей, открывая для них пионерские лагеря, оздоровительные площадки, санатории.

В ответ на эту заботу — говорит тов. Ключарева — пионеры должны

оказывать всемерную помощь родичам: помогать колхозам, собирать лекарственные растения, посылать письма на фронт, воодушевляя этим бойцов Красной Армии и т. д.

Медленно поднимается флаг. Лагерь открыт.

Выступившие затем гг. Быков от горкома ВКП(б), Макашова от горкома ВЛКСМ поздравили ребят с открытием лагеря и пожелали им хорошо отдохнуть, чтобы с новыми силами приступить к учебе.

Председатель завкома металлургов тов. Дуенин говорит: — Связем товарищу Сталину за счастливое детство большое спасибо. Громким «ура» отвечают пионеры на это предложение и под звуки оркестра парадным маршем направляются в клуб, где демонстрировалась кино-картина и были выступления самодеятельности. Погостив у ребят, родители и представители организаций с обратным поездом в Выксе раз'ехались по домам.

ПРИЗЫВ С ФРОНТА

До момента вероломного нападения на нашу страну, я работал в фитинговом цехе металлургического завода. Сейчас защищая свою родину, был врага без промаха. Награжден медалью «За отвагу».

Как коммунист, я подписался на Второй Военный заем на трехме-

сячный заработок и деньги внес полностью.

Я призываю металлургов Выксе работать не покладая рук, работать также, как бойцы на фронте громят врага. Совместными усилиями мы сумеем быстрее расстаться с врагом.

Земляк И. САВИН.

Выполним поставки брынзы-сыра

Для выполнения закона об обязательной поставке брынзы-сыра государству, исполком Выксунского райсовета вынес решение от 1 апреля о подготовке колхозов района к заготовкам брынзы-сыра из овечьего молока в 1943 году.

Этим решением исполком райсовета обязал директора маслозаводов тов. Гутова до 10 июня с.г. провести инструктивное совещание с заводскими фермами и доярками по технике производства брынзы-сыра и его приемке, одновременно райзавод провело 2 кустовых совещания с заводскими фермами и доярками по технике дойки овец и изготовлению брынзы из овечьего молока.

Несмотря на это, ряд колхозов района еще до сих пор не придали должного значения в деле проведения сдачи брынзы сыра государству, которая в текущем году по решению вышестоящих областных организаций другими продуктами заменяться не будет.

Наряду с отстающими колхозами по дойке овец в районе имеются лучшие колхозы, как «Память Ильича», «День урожая» и другие, которые приступили к дойке овец с 1 июля о. г. и уже выполнили план по дойке овец и обеспечили сдачу брынзы государству. Сейчас пока еще время дойки овец не прошло, так как все способствующие условия к этому мероприятию имеются в каждом кол-

хозе. Поэтому в первую очередь необходимо в каждом колхозе немедленно выделить наиболее молодых овцематок, допуская к выданию их не ранее 2,5—3 месяцев после окота. Одновременно председатели колхозов обязаны выделить доярку по дойке овец, обеспечить их необходимой спецодеждой, обувью, халатами и т. д., а также и молочным инвентарем в достаточном количестве и качестве.

В период освоения дойки овец исполком райсовета установил оплату дояркам в о в е ц т. е. не ниже средней оплаты доярки, работающей на МТФ. Учитывая то обстоятельство, что колхозы в целом должны сдать государству 2900 килограммов брынзы, председатели сельсоветов должны провести работу по разъяснению населению важности данного мероприятия, а специалисты райзо должны взять эту работу под свое личное наблюдение.

Руководители колхозов имени Жданова, имени Ворошилова и другие в прошлом году уже проводили дойку овец и сдавали брынзу государству, а в текущем году к этой работе еще не приступали. Такое неперильное положение они должны немедленно исправить иначе к ним будут приняты соответствующие меры.

Старший зоотехник райзо
А. ФОМЕНКО.

Ответственный редактор П. Г. ЮДИН.

ВЫКСУНСКИЙ РАЙПРОМКОМБИНАТ

принимает от колхозов и организаций шерсть на выработку войлока и кожсырье на выделку кожевенных товаров для сбруи.

Об условиях можно справиться в конторе комбината — Выкса Пролетарская улица дом № 4, телефон № 65.

№ 102

При городском и районном отделах гособеспечения открыты бесплатные юридические консультации для обслуживания военно-служащих и их семей.

Консультации работают: при горотделе — по вторникам, четвергам и субботам, а при райотделе — по понедельникам и средам с 10 часов утра до 12 часов дня.

№ 177